

各位

株式会社 東北銀行

## 今年もさんさ踊りにキキ・ララがやってくる!

## 盛岡さんさ踊りへの

## 「サンリオキャラクター」参加(予定)について

株式会社東北銀行(取締役頭取 浅沼 新)では、有志で構成する「東北銀行さんさ踊り同好会」として毎年盛岡さんさ踊りに参加しており、昨年はパフォーマンス賞に選ばれました。

当行とキャラクター使用の提携をしている、株式会社サンリオ(東京都品川区大崎 1-11-1)から、「キキ・ララ」の愛称で幅広い年齢層に親しまれているキャラクター「LittleTwinStars(リトルツインスターズ)」が、昨年に引き続き今年もさんさ踊りに参加予定ですので、下記の通りお知らせいたします。

記

さんさ踊りパレード参加日程

日時 8月1日(水) 18:56 パレードスタート

<u>キキ・ララは、「東北銀行さんさ踊り同好会」の一員として、一緒にパレード</u>に参加します。

※雨天の場合、参加を見合わせることがあります。

以上

一お問い合わせ— 経営企画部 千葉 TelO19-651-6161(内線 3203)



〒020-0023 **盗両巾内丸 3 番 1 号** 電話番号 019-651-6161 F A X 019-653-1291 ホームページ http://www.tohoku-bank.co.jp



(C) 1976, 2012 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO.  $\,$  G530909  $\,$